
Notulen Algemene Ledenvergadering OEZA d.d. woensdag 19 april 2023 

 
Aanwezig: Namens het bestuur: Chester Bal, Koen Gaal, Shira de Haan, Pauline Heus, Bouke 

Oortwijn en Pascal Palmboom; en verder de volgende 13 leden: Rick Offringa, 

Liesbeth Liefting, Joke de Graaf, Marcel Liefting, Ria en Adrie van der Gracht, Ine 
Renkema Alberding, Maud de Wildt, Yara Wentink, Kalle Oortwijn, Jolanda van 

Ruijven, José van Kampen, Jos Pekel, Arno Meijer 
 
Er zijn afmeldingen ontvangen van Marina van Staveren  

 

 

1. Opening 

Voorzitter Pascal opent om 20.00 de vergadering, heet iedereen welkom en begint met een woordje 

over het afgelopen jaar:  

Gelukkig hebben we afgelopen jaar minder last gehad van COVID-19, maar er blijven wel andere 

uitdagingen, zoals het behouden van genoeg vrijwilligers. Er zijn tijdelijke oplossingen gezocht maar 

het kan zijn dat er uren moeten vervallen. Aan de positieve kant zien we dat het voorbereidend 

wedstrijdzwemmen positief bevalt, zowel als de uitbreiding van het bestuur. Zeker aangezien Pauline 

vertrekt als secretaris en Koen dit gaat overnemen. 

Verder gaat het beleidsplan voor 2024-2028 besproken worden en wordt er stil gestaan bij het 

overlijden van Eric Tijms op 8 maart 2023. Hij heeft veel vrijwilligers- en bestuurswerk verricht, zowel 

bij OEZA als bij stichting open water zwemmen OEZA. Nogmaals veel sterkte voor Annemarie en haar 

familie. 

 

2. Mededelingen en bestuurlijke zaken 

Het bestuur heeft voor deze vergadering afmeldingen ontvangen van Marina van Staveren  
M.b.t. punt 10 van de agenda (punten voor de rondvraag) zijn er vooraf geen vragen ingediend bij 

het bestuur. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 19 april 2022 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 

Arno had zich afgemeld maar dat ziet hij niet terug, dit is verwerkt in de notulen van vorig jaar.  
 

4. Jaarverslagen  
a) Secretaris 

Het jaarverslag van de secretaris wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

b) Opleidingen 
Het jaarverslag opleidingen wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

c) Overige commissies 

De jaarverslagen van de Vertrouwenscontactpersoon, Jeugdraad, Werkgroep Activiteiten 
en de Werkgroep Wedstrijden worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

Positief commentaar voor de jeugdraad was dat de kinderen van zwemvaardigheid en 
voorbereidend wedstrijdzwemmen meegenomen wordt bij het uitnodigen, al blijft het 
animo vanuit de groep om mee te doen een beetje achter. 

 
5. Jaarverslag penningmeester 

Chester Bal geeft een kleine toelichting bij het jaarverslag: 



De subsidie vanuit de gemeente is afgelopen jaar met de eerste 50% verlaagd; de tweede 50% wordt 

in dit jaar (2023) doorgevoerd. 

Adrie van der Gracht vraagt of OEZA hier extra door geraakt is, of dat elke vereniging een zelfde soort 

verlaging ziet. Chester legt uit dat de subsidie wordt gebaseerd op het aantal betalende leden dat in 

Heemskerk woont, op 1 september van afgelopen jaar, waar ook nog eens verschil in de hoogte van 

subsidie zit voor jongeren, volwassenen en senioren, waarbij eerst – en laatstgenoemden de meeste 

subsidie ontvangen. Wij moeten deze informatie vanuit OEZA waarheidsgetrouw aanleveren. Er 

wordt daarna voorgesteld om rond te vragen bij buurtgemeenten om te kijken of er een mogelijkheid 

is om subsidie te ontvangen. 

De aanwezigen hebben verder geen opmerkingen of vragen bij het financiële jaarverslag en deze is 

goedgekeurd. 

 

6. Verslag kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Adrie van der Gracht en Jos Pekel, hebben de stukken kunnen 

controleren en na een kleine economie opfriscursus over aandeelhouders en non-profit organisaties 

stelt de commissie voor om het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid 

over 2022. Dit voorstel wordt door de vergadering goedgekeurd. 

 

7. Verkiezing kascommissie 
Adrie van der Gracht is aftredend en niet herkiesbaar. Jos Pekel kan en wil zich nog een jaar 

beschikbaar stellen. Arno Meijer stelt zich beschikbaar als nieuw kascommissielid, gezien er niemand 
anders zich beschikbaar stelde. De vergadering stemt hiermee in.  
 

8. Beleidsplan 

Bestuurslid Shira de Haan licht namens de beleidsplancommissie het conceptbeleidsplan voor de 
periode 2024-2028 toe: 

Pauline, Shira, Adrie Marcel en Klarinda hebben de afgelopen tijd aan het beleidsplan gewerkt. Tim 
heeft de eerste twee vergaderingen ook meegeholpen maar heeft zich daarna terug getrokken.  
Tijdens de vergaderingen van de commissie zijn er thema’s naar voren gekomen, maar doordat de 

rollen binnen het bestuur niet duidelijk waren is het aan het bestuur overgelaten om de thema’s te 
verdelen en concreet te maken zodat het haalbaar is. 

Het doel is om gedurende de komende 4 jaar aan dit plan te werken, maar het kan altijd zijn dat er 
geschaafd moet worden door onvoorziene omstandigheden, daarom stelt het bestuur voor om het 
beleidsplan als punt te behouden tijdens de vergadering zodat er gemakkelijk vragen gesteld kunnen 

worden. 
Arno Meijer brengt het punt op dat er uitgekeken moet worden dat het bestuur niet zekere uitgaven 
(badhuur) gaat betalen met onzekere inkomsten (sponsorgelden of vrienden van OEZA bijvoorbeeld). 

Chester reageert hierop dat het de bedoeling is dat deze extra inkomsten inderdaad gebruikt worden 
voor andere uitgaven. De eerste nieuwe sponsor heeft zijn handtekening gezet voor de komende 3 

jaar. 
Het beleidsplan is nu een concept versie waar het bestuur concrete (actie) punten van gaat maken. 
Deze punten worden voorgelegd bij de volgende vergadering dit najaar. 

De concept versie van het beleidsplan is goedgekeurd door de leden. 
 

9. Samenstelling van het bestuur 

Pauline heeft aangegeven dat ze wilt stoppen binnen het bestuur van OEZA omdat ze haar rollen niet 
meer kan vervullen naar hoe ze het graag zou willen. Pascal is erg dankbaar voor wat ze heeft 

gedaan, hoe ze samen met Pascal in het begin “het zwemcluppie in goede banen wilde leiden, als ik 
het zo mag zeggen.”, en de toegevoegde waarde van Pauline in de afgelopen jaren is groot geweest, 
ook al was ze soms wat meer op de achtergrond bezig zoals met het beleidsplan. 



Koen was bereid de rol van secretaris over te nemen, samen met het PR en sponsor gedeelte.  
Bouke neemt de rol als vicevoorzitter over van Pauline, naast de opleidingen en is hij hiervoor te 

bereiken. 
Shira is bezig geweest met het beleidsplan en een boekje over het zwemmen bij OEZA en vind het 

niet erg om iets meer op de achtergrond rollen te vervullen. 
Pascal blijft voorzitter en is voor het ABC zwemmen te bereiken met alle problemen maar ook zeker 
voor de dingen die goed lopen. 

 
Verder zijn er geen vragen vanuit de leden. 
 

10. Rondvraag 
● José: Hoe zit het met de zoektocht naar toezicht op de vrijdagavond? 

o Op sommige zwemuren “piept en kraakt het”, als het zo gezegd mag worden. Er 
wordt druk gezocht naar nieuwe kaderleden of vrijwilligers, maar dit is niet alleen 
een probleem dat zich voor doet bij OEZA, maar bij vele andere sportclubs en 

verenigingen. 
De zwemuren worden alleen behouden als we de veiligheid van de zwemmers 

kunnen garanderen. Het bestuur kan namelijk persoonlijk aansprakelijk gehouden 
worden wanneer er dingen fout gaan. 

o Adrie suggereert om oud vrijwilligers te mailen en kijken of zij misschien terug willen 

komen omdat de situatie misschien veranderd is voor hen. 
● Liesbeth: Wanneer wordt het tijd voor nieuwe shirts en materiaal? 

o De letters vallen er soms af en het materiaal is niet ideaal als je het aan wilt doen 

over een nat badpak en de maat is niet altijd goed. 
o Bouke is bezig om te kijken of er iets aan de prijs is te doen, zodra hier meer 

duidelijkheid over is zullen er nieuwe shirts en materiaal besteld worden, ook 
vanwege nieuwe kaderleden. 

o Er zal navraag gedaan worden bij de kaderleden over materiaal en maten, maar 

Chester oppert ook om mee te doen met aquarobics, zodat de maten wat beter 
zullen aansluiten. 

● Ria: stel dat er zondag het zwembad afgehuurd wordt, is dat per uur of de hele middag? 

o OEZA betaald voor de tijd die wij aangeven. 
● Liesbeth: is er al iets bekend over het nieuwe zwembad? 

o Binnen het bestuur is er niet meer bekend dan in de media bekend is. 
 
 

11. Sluiting van de vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.01 en bedankt iedereen voor de aanwezigheid 


